

Initiativa pentru informarea consumatorilor industriali cu privire la securizarea pretului la energie

Rezolv Energy, o companie de energie regenerabila detinuta de fondul britanic Actis, a lansat o initiativa pentru informarea consumatorilor industriali din România despre asigurarea preturilor de achizitie a energiei pe termen lung.

Potrivit unui comunicat al companiei, proiectul include întâlniri online și offline cu experți de top din industrie, pentru a împărtăși bune practici și studii de caz privind semnarea contractelor de tip PPA (Power Purchase Agreement). Seria de evenimente se numește "Power Brunches" și a reușit deja să formeze o comunitate de peste o sută de specialiști în energie și achiziții.

"Liberalizarea preturilor la energie începând cu 1 aprilie 2025 și noile norme ESG pentru companii sunt două dintre cele mai importante aspecte cu care se vor confrunta companiile din România pe termen mediu și lung. Deciziile strategice și financiare vor depinde în mare măsură de informațiile pe care le detin în ceea ce privește evoluția preturilor", arată sursa citată.

În acest context, Rezolv Energy a demarat o serie de evenimente locale, în care experți de talie internațională prezintă cele mai importante aspecte ale tranziției către zero emisii pentru companiile din România. Această inițiativă va continua prin crearea unei comunități de experți care să comunice constant și să vină cu o serie de propuneri legate de încheierea unor contracte de tip PPA și de cele mai bune practici în domeniu.

Seria de evenimente intitulate "Power Brunch" a ajuns la a patra ediție și a reunit la București reprezentanții companiilor din domeniile metalurgiei, industriei alimentare și construcțiilor, care au expus provocările pe care le asteaptă în 2025.

"Pentru Rezolv Energy, România reprezintă un punct important geo-strategic în investițiile în energie regenerabilă, având în dezvoltare 1050 Mw în două proiecte eoliene, Vifor și Dunarea și 1044 MW în cel mai mare proiect solar la Arad. O mare parte din energia produsă va fi tranzacționată prin PPA-uri, Rezolv securizând până în acest moment 5 contracte de acest tip cu energie produsă de parcul eolian Vifor. România și Bulgaria rămân în focusul companiei care va continua să investească local și oferind o abordare 360 a serviciilor de contractare a energiei. Prezența globală a companiei, alături de susținerea grupului din care face parte, ne oferă atributele esențiale pentru o dezvoltare dinamică pe piața din România, contribuind astfel și la alte proiecte, precum cele educaționale", a declarat Matej Kruspan, CCO al companiei Rezolv Energy, citat în comunicat.

În 2025, Rezolv Energy va continua să organizeze întâlniri de tip think tank cu actorii principali care pot aduce o contribuție semnificativă la forma contractelor de tip PPA. Aceste întâlniri se vor desfășura la București și sub forma de webinarii la care vor participa reprezentanți ai consumatorilor, consultanți, reprezentanți ai asociațiilor și experți.

Rezolv Energy este un producător independent de energie regenerabilă, ce oferă energie curată, fără subvenții, la un pret stabil pe termen lung pentru utilizatori industriali și comerciali din Europa Centrală și de Sud-Est. Pe lângă parcul eolian VIFOR, proiectele includ Dama Solar în vestul României, care, cu 1044MW, va fi cea mai mare centrală solară din Europa odată ce va fi construită, parcurile eoliene Dunarea Est & Vest de 600MW în județul Constanța din România și St. George, un proiect solar de 229MW în nord-estul Bulgariei.